yleeN 8 [lacnopT m3genns

SUBARU
Outback 2009-2014*

CbeMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* [MoaxoaAnT Ha KOMMAEKTaumm

c2009r.8.no 2014 r.B.

ApTukyn: SUT-09-991122.00

KomnnekTrauus:

A) Bont M10x 30x1,25 - 10 wr.
B) bont M12x 110x1,25 - 2 wr.
C) bontM10x20-1 wrT.
D) LLan6a 10 - 8 wr.
E) Lan6a 12 - 4 wr.
F) Waiba 10 yBesiMyeHHas - 6 .
G) Waiba 10 rpoBepHas - 11 wr.
H) LWWaiba 12 rpoBepHasn - 2 wWr.
I) Faika M10x1,25 - 2 wt
J) Fanka M12x1,25-2 wt
K) Mavika M10 - 1 wt
L) ManeL rHyTbIN
raNbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWT.
M) LURNAVHT NPY>XXUHHBINA
MrosbYaTbIv - 1 WT.
N) CbEéMHbIN Lap B cbope - 1 Wr.
O) KpOHLITENH po3eTKM - 1 LWT.
P) KpOHLUTEH NeBbIV 1
MNpaBsbif - 2 WT.
Q) banka TCY - 1 wr.
R) KpOHLUTEIH NpMEMHOI Tpy6bI - 1 WT.
S) 3ariywka npMémHoro
oTBepCTUA - 1 Wr.

M10 | M12
47 80

Knacc npoyHocTv meTunsos: bonT - 8.8,

LvameTp pe3bbbl
MomeHT 3aTaXKK, Hm

A-m..--"""" B ¢

&

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpeluoTka.
3) K/1to4 poXKKOBbIV Ha 17 MM.
4) YANNHWUTENb AN1A KJ1H04a TPELLOTKM.
5) Fo/10BKa Ha 10 MM.
6) F0/10BKa Ha 17 MM.
7) F'onoBka Ha 19 Mm.
8) Kntoy poXXKKoBbIf Ha 36 MM.
~0>XKKOBbI NN FOSI0BKA Ha 38 MM.

F G
| (e

SUBARU Outback

ApTUKYN D(kH)

H(xr) T(kr) C(kr) A(kr)

SUT-09-991122.00

10,7

80 2160 2200

750/1500*

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUN3, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM nponssoguTenA TCY.
.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHUYecKue XapaKTepucTUKm:

- T!N Wapa «E»; TUN coeMHEHNA: WAPOBbIN;

- IMaMeTPp cLenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekta 15,6 kr.;
- rabapuTHble pasmepbl u3genns 1000x678,6x350,5 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCex 61 C

- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aanleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- 3/ieNMe He NpefHa3HaYeHOo ANA YCTAHOBKM 6araxHbIx naatdopm
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPeACTB
npoxoanmoctu (kateropuu G);
- MaKCMManbHble yr/ibl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKe 3fenus Ha TC
COCTAB/IAOT: B TOPU3OHTASILHON MAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAIbHOM MIOCKOCTY + - 25 rpaa.
MpocTpaHcTBEHHOE 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm ESK OOH N255.
Mpy ycTaHoBKe u3enna Ha TC paccTosHMe 0T LeHTpa WapoBoro
HAKOHEYHMKA /10 BEPTUKA/IbHOM NI0CKOCTH NPOXOAALLEN Yepe3
Hanbonee yaaneHHyo Ha3aj i TOYKY 3BT na

p Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;
- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;
- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.
- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

COCTaB/IfET He MeHee 65 MM.

CKOPOCTH c

- LONIXHA
cooTseTcTBOBaTH MJJL.

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWAT 1. CHMMMTe C KpenneHuin Tpyby raywnTens

N OEMOHTUPYNTE METANIINYECKNIA SNIEMEHT 3aLLUTbI.
JleMOHTMpYITE 3aaHNI 6amMnep COrNacHO HCTPYKLMK
Mo 3KCNyaTaLmm aBTomobuns.

JleMOHTMpYITE TakKXe yCMInTeNb 3aHero 6amnepa.

LUAT 2. YCTaHOBWTE S1EeBbI KPOHLUITENH KPenieHus,
MOMECTMB €ro B OTBEPCTHE B JIOHXEPOHE,

1 COBMECTMB LUTATHbIE LNWUAbKN C OTBEPCTUAMMU
KPOHLUTEWHa.

3aKpenunTe KPOHLLUTENH B IOHXepOHe 6oiTamMu

M10 x 30 x1,25 Yepes3 LWaiibbl yBennyeHHble 10

W LWaibbl rpoBepHble. CoeanMHEHNSA He 3aTATVBATb.

LUAT 3. YcTaHOBMTE NPaBbli KPOHLWTENH KPenaeHns
aHaNOrMYHbIM Cnocobom.

3aKpenuTe KPOHLUTEMHbI HA LUTATHbIX LWNW/IbKaX
LITATHBIMM Fakamu € GaHLEM.

LLAT 4. YcTaHOBWTE LEHTPasbHYIO BasiKy, 3aKpenus
eé 6ontamm M10 x 30 x1,25 yepes waibbl 10 1
rpoBepHble LWaitbbi 10.

3aTaHnTe BCe coenHeHns!

lMocTaBbTe 3a4HMi 6amnep Ha MecTo, NpeABapUTENbHO
BbIp€3aB B HEM OTBEPCTYE MO NpUIaraeMomy LIAbIoHy.

LUAT 5. YcTaHOBMTE KPOHLUTENH NPUEMHON TPY6bl, !
3aKkpenwB ero 6ontamm M12x110x1,25 yepes Lwaibsbi 12, 5
LWanbbl 12 rpOBEpPHbIE C ABYX CTOPOH W rankn M12 x1,25.
3aKpenunTe KPOHLUTENH KPEenJIeHNs 31eKTPUYECKON
po3eTKM rankon M10 c wanbon.

LUAT 6. YCTaHOBWTE CbEMHBbIV LIAP B cbope

1 3aKPEnuTe ero nNasabLeMm rHyTbIM
rafIbBaHVN3MPOBAaHHbIM CO LUMJIMHTOM NPYXUHHbIM
UronbYaThIM. 3aTAHUTUTE PUKCMpYLoLLMiA 6oaT
M10x20 CHW3Y, OH MCMO/Ib3YeTCA 418 UCKIOYEeHNS
TEXHOIOTMYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LLIAPA U TO/IbKO
B HEHarpy>XeHHOM COCTOAHNM!

Mepen cuenko 60T LeMOHTUPOBATb!

YCTaHOBKaA 33aBepLUEHa.

419 BALLErO Y,06CTBA MPOM3BOANTENb FAPAHTUPYET COOTBETCTBIE N3eNA XapaKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B

B KOMNJIEKT TCY TeYeHMe rapaHTUIHOTO CPOKa, NPy cob/IK0AEHNN TPEDOBAHNI MO YCTAHOBKE W 3KCMJTyaTaLyy.

BXOAAT: [apaHTIA He PACNPOCTPAHAETCA Ha Cyyau, KOra AedeKTbl BOIHUKN MO BUHE NOTpebuTend nan

« IEPYATKM TPETbYIX /1ML, B Pe3YIbTaTe HAPYLUEHNS NPaBHA TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTaX3, SKCNNYaTaLH,
a Tak e BHECEHWA M3MEHEHIH 1 J0PaboTOK B KOHCTPYKLIVIO.

* CYMKA And MpON3BOANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HaHeCeHMe ylep6a MMyLLECTBY TPETbIX /L B

CbEMHOIO LWAPA B CEOPE pe3sy/bTaTe HenpaBAbHOrO XPaHEHNA 1 SKCMAYATaLNN N3AENNS.

* KOJINAYOK 011 LLAPA

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






